

ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию

**«Мультимедийные презентации как одно из средств организации
модульного обучения физике в современной школе»**

Студента 2 курса магистратуры ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

Кудряшова Андрея Юрьевича

Выбранная тема магистерской диссертации актуальна на современном этапе в виду актуальности внедрения модульного обучения физике в дистанционной форме подготовки учащихся и посвящена повышению эффективности этой технологии обучения на основе мультимедийных презентаций.

В магистерской диссертации логически и последовательно доказана эффективность применения мультимедийных презентаций при организации внедрения модульного обучения в практику.

Магистрант проявил высокую самостоятельность при анализе методической и научно-методической литературы по выделенной проблеме исследования.

Следует отметить, что Кудряшов А.Ю. в своем исследовании доказал справедливость сформулированной гипотезы на основании последовательного проведения исследования по выделенной проблеме.

Диссертант проявил высокий уровень самостоятельности в проведении исследования и грамотно использовал различные методы исследования. Все поставленные задачи были решены и проведенное исследование диссертантом доказывает, что при выполнении исследования поставленная цель была достигнута.

Считаю, что выполненная Кудряшовым Андреем Юрьевичем работа удовлетворяет всем требованиям Положения о выпускной квалификационной

работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает оценки «отлично», а ее автор - присуждения магистра по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, магистерская программа «Физическое и технологическое образование в новой образовательной практике».

Научный руководитель
д.п.н, профессор
зав. кафедрой ФиМОФ



В.И. Тесленко